



## РІШЕННЯ № 7

### Щодо внесення відомостей до Єдиного реєстру адвокатів України по місту Києву

«28» січня 2022 року

м. Київ

Рада адвокатів України, на підставі ухваленого 28.01.2022 рішення №5, врахувавши пропозиції, зауваження та доповнення членів Ради адвокатів України, керуючись статтею 17, Розділом VII Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Порядком ведення Єдиного реєстру адвокатів України, Розділом II Положення про Раду адвокатів України,

враховуючи, що відповідальність за достовірність, повноту та точність інформації (відомостей) внесеної/их до ЄРАУ або за невнесення обов'язкових відомостей, а також внесення до ЄРАУ відомостей без обов'язкового документального їх підтвердження на Першому рівні несуть персонально голови відповідних рад адвокатів регіонів,

з метою уникнення порушень при внесення відомостей до ЄРАУ не уповноваженою особою та/або органом, сформованим із порушеннями приписів Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» та рішень вищих органів адвокатського самоврядування, **вирішила:**

1. Заблокувати електронні адреси та електронний ключ доступу до адміністративної панелі Єдиного реєстру адвокатів України адвокату Рябснку П.К., наданого йому, як Голові Ради адвокатів міста Києва, на підставі акту прийому-передачі від 07.07.2021.
2. Заборонити Раді адвокатів міста Києва, як адміністратору Першого рівня, вносити будь-які дані (відомості) до Єдиного реєстру адвокатів України, надавати витяги з ЄРАУ до обрання конференцією адвокатів міста Києва Голови та членів Ради адвокатів міста Києва.
3. Покласти обов'язок на Раду адвокатів України (до обрання Голови та членів Ради адвокатів міста Києва конференцією адвокатів міста Києва) за заявами адвокатів міста Києва вносити до Єдиного реєстру адвокатів



ЗГІДНО  
З ОРИГІНАЛОМ

України інформацію (відомості) за умови їх документального підтвердження, а також видавати витяги з ЄРАУ як адміністратора Першого рівня.

4. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити адвоката Рябенка П.К., а також оприлюднити його на офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України.

Голова Ради адвокатів України

Л.П. Ізовітова

Секретар Ради адвокатів України

І.В. Колесников

